

Morrison: Θα υπάρξουν δυσκολίες, αλλά δεν ενισχύεται το Jobseeker

Προχτές, ο πρωθυπουργός Scott Morrison παραδέχτηκε ότι οι επόμενες εβδομάδες θα είναι δύσκολες, καθώς η Αυστραλία αγωνίζεται να συγκρατήσει τη μετάλλαξη Delta του COVID-19, αλλά υπερασπίστηκε τα μέτρα οικονομικής στήριξης που ήδη ισχύουν για όσους πλήττονται.

Ο κ. Morrison έδωσε συνέντευξη Τύπου την Τετάρτη, ενώ σχεδόν η μισή Αυστραλία βρίσκεται σε λοκντάουν.

Ενώ τα άτομα που χάνουν τη δουλειά τους στα hotspots, τα οποία έχουν χαρακτηριστεί ως τέτοια από την Κοινοπολιτεία, μπορούν να έχουν πρόσβαση σε εβδομαδιαία επιδόματα μεταξύ 375 και 600 \$ όταν το λοκντάουν ξεπερνά τις επτά ημέρες, οι εκκλήσεις προς την ομοσπονδιακή κυβέρνηση να αποκαταστήσει το πρόγραμμα επιδότησης μισθών του JobKeeper ολοένα και αυξάνονται.

Ο κ. Morrison απέρριψε για άλλη μία φορά αυτή την πρόταση την Τετάρτη, λέγοντας ότι οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Αυστραλία τώρα είναι διαφορετικές από αυτές που υπήρχαν πέρυσι, όταν ξεκίνησε το JobKeeper.

«Επιλύει κανείς τα προβλήματα που έχει μπροστά του. Δεν προσπαθώ να λύσω το περσινό πρόβλημα – αυτό το έλυσε το JobKeeper» δήλωσε στους δημοσιογράφους στην Καμπέρα. «Πρέπει να είμαστε σε θέση να το ενεργοποιούμε και να το απε-

Τα πράγματα είναι δύσκολα τώρα και θα είναι δύσκολα και τις επόμενες εβδομάδες, καθώς συνεχίζουμε να παλεύουμε με το νέο στέλεχος του ιού



νεργοποιούμε γρήγορα, και με τη μέθοδο που επιλέξαμε αυτό καθίσταται εφικτό».

Ο κ. Morrison είπε ότι πολλές χώρες σε όλο τον κόσμο αγωνίζονται να αντιμετωπίσουν τα κρούσματα της μετάλλαξης Delta και αναγνωρίζουν ότι οι επόμενες εβδομάδες θα είναι δύσκολες.

«Τα πράγματα είναι δύσκολα τώρα και θα είναι δύσκολα και τις επόμενες εβδομάδες, καθώς συνεχίζουμε να παλεύουμε με το νέο στέλεχος του ιού και να προσαρμόζουμε τις αντιδράσεις μας για να τον καταπολεμήσουμε» είπε. «Αυτό που αντιμετωπίζει η Αυστραλία αυτή τη στιγμή δεν διαφέρει από αυτό που αντιμετωπίζουν άλλες χώρες σε όλο τον κόσμο».

Ο κ. Morrison παραδέχτηκε, επίσης, ότι το κυβερνητικό πρόγραμμα διάθεσης εμβολίων αντιμετώπισε «σημαντικές δυσκολίες», αλλά είπε ότι το πρόγραμμα επανέρχεται, πλέον, στο σωστό δρόμο.

Berejiklian: Καταφέρνουμε να συγκρατήσουμε τον ιό – πρέπει να τον εξαλείψουμε

Η Νέα Νότια Ουαλία κατέγραψε την Τρίτη 110 νέες περιπτώσεις κορονοϊού τοπικής μετάδοσης σε έναν αριθμό-ρεκόρ 83.477 τεστ, και η πρωθυπουργός προειδοποίησε ότι θα περάσουν αρκετές ημέρες μέχρι να γίνουν αισθητά στην πολιτεία τα αποτελέσματα των αυστηρότερων περιορισμών που ισχύουν τώρα.

Από τις νέες περιπτώσεις στις 24 ώρες έως τις 8 μ.μ. την Τρίτη, 43 άτομα ήταν μολυσματικά στην κοινότητα και 17 ήταν απομονωμένα για μέρος της μολυσματικής περιόδου τους, ενώ το καθεστώς απομόνωσης των 13 παρέμενε υπό έρευνα έως και χτες. Η πρωθυπουργός της NNO Gladys Berejiklian δήλωσε ότι οι νέες λοιμώξεις είναι «υψηλός αριθμός, αλλά και ένας αριθμός που αντικατοπτρίζει τον μεγάλο αριθμό τεστ που διενεργήθηκαν».

Πρόσθεσε ότι οι αριθμοί αυτοί αντικατοπτρίζουν τα μέτρα που λήφθηκαν σε ολόκληρη την πολιτεία, καθώς οι κάτοικοι του ευρύτερου Σίδνεϊ, των Blue Mountains, της Κεντρικής Ακτής, του Wollongong και του Shellharbour περνούν την τέταρτη εβδομάδα λοκντάουν.

«Αν δεν είχαμε πάρει τα μέτρα που πήραμε, αυτοί οι αριθμοί σήμερα θα ήταν διπλοί, τριπλοί, τέσσερις φορές μεγαλύτεροι»



«Αν δεν είχαμε πάρει τα μέτρα που πήραμε, αυτοί οι αριθμοί σήμερα θα ήταν διπλοί, τριπλοί, τέσσερις φορές μεγαλύτεροι» είπε. «Έχουμε πάει καλά όσον αφορά τη συγκράτηση της εξάπλωσης του στελέχους Delta. Αν και τα ποσοστά εμβολιασμού μας είναι πολύ χαμηλά, τα έχουμε πάει πολύ καλά για να σταματήσουμε τον ιό. Αυτό που πρέπει να κάνουμε τώρα είναι να τον εξαλείψουμε, γιατί με τα τρέχοντα ποσοστά εμβολιασμού, δεν θα είμαστε σε θέση να ζήσουμε ελεύθερα και με ασφάλεια, εκτός εάν καταφέρουμε να εξαλείψουμε αυτή την επιδημία».

Η πρωθυπουργός δεν θεωρεί βέβαιο ότι το τρέχον λοκντάουν θα αρθεί στις 30 Ιουλίου, όπως είχε προγραμματιστεί. Όπως είπε, «θα εξετάσουμε ποιοι περιορισμοί μπορούν να χαλαρώσουν μετά τις 30 Ιουλίου, λαμβάνοντας υπόψη την αξιολόγηση της κατάστασης που θα έχουμε τότε».

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Προφήτου Ιεζεκιήλ. Ιερομαρτύρων Απολλινάριου και Βιταλίου, επισκόπων Ραβέννης. Απολλώνιου και Φωκά του νέου.

Αύριο Σάββατο Μεγαλομάρτυρος Χριστίνης (†300). Μαρτύρων Ερμολόγου, Καπίτωνος, Υμναίου, Ρωμανού [Μπορίσου], Δαβίδ [Γλιέβου].

Κυριακή Κοίμησις της αγίας Άννης μητρός της Θεοτόκου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό με την θερμοκρασία από 9°C – 17°C

NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης κληρώθηκαν οι αριθμοί 11, 15, 16, 17, 18, 42 και Supps 14, 26.

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100

Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022

Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256

Ελληνική Πρεσβεία: 02 6273 3011

Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832

Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500

fax: 02 9264 6135

email: grgencon.sid@mfa.gr

Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966

email: grpressbureau@tpg.com.au

Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800

ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744

Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

654 New Canterbury Road,
Hurlstone Park, NSW 2193

ABN: 69 145 864 071

Phone: 02 9558 4008

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ

Σπύρος Χαραλάμπους

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ

Γιώργος Χατζηβασίλης

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ

Γιάννης Δραμιτινός

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρχας, Γιώργος Χατζηβασίλης, Γιώργος Μεσσάρης, Γιάννης Δραμιτινός, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Δέσποινα Μπαχά

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Σπύρος Μαντζούκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Παναγιώτης Σκαρμούτσος

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrhahos Publishing